

从小学进入初一，不同层次学生应该如何应对？

陈中教育连续7年举办“新初一衔接教育”专家公益讲座

6月24日开讲，座位有限，敬请提前预约领票，赠完即止

进入初一，孩子们就从小学时的达标教育、保姆教育转入了满分教育和自主学习阶段，直面三年后的中招选拔考试。

内容增多、难度加大、系统性强，面对这样的初中课程，不同层次的学生应当如何面对？如何才能让待优生变强、中等生变优、优等生继续保持领先？6月24日，各位家长不妨来郑州晨钟(陈中)教育集团来听听人家已经连续举办了7年的品牌公益讲座“新初一衔接教育”。

据悉，此次讲座将由陈中等数位我省知名教育专家主讲，机会难得。

记者 唐善普

小学初中变化大，做不好衔接很可怕

同样的时间，初中生要比小学生学习的科目以及内容要多出许多，这情况直接导致老师们的授课方式发生变化。从小学时简单的记忆、计算、书写到预习、思考、提问、总结，孩子们必须从“要我学”转变为“我要学”模式。

同时，面对新增的物理、化学、生物、政治

等科目，对于在小学阶段处于不同层次的学生而言，到底是机会还是压力？

“在大多数人的眼里，事物发生改变往往被看成压力，其实不然。对于程度稍低的同学们而言，这是赶超别的人机会。对于程度较好的同学们而言，这种变化则是人生中再

次提升飞越的好机会。同样是机会，就看大家如何把握，如果把握得不好，小学成绩再好的学生，初中都有可能掉队，而成绩稍差的学则有可能直接走向‘问题’学生边缘。”郑州晨钟(陈中)教育集团董事长、校长陈中提醒各位家长。

举公益大旗，陈中令数万学生受益

郑州晨钟(陈中)教育集团作为省会首家民办教育集团，多年来举办了很多场公益讲座，内容从小学至高中涵盖各年级各个方向，使数以万计的学生从中受益，深受家长好评。

作为全国知名教育品牌，该集团目前已形成了集中中小学培训、中小学全日制学校及教材研发等为一体的大型教育机构，2010年年底

更是被郑州市教育局纳入优质教育倍增工程。连续培养出数届中招状元的壮举，更是凸显出陈中教育集团在初中生阶段培养的卓越领先地位。

“新初一衔接教育”公益讲座举办7年来，年年人气爆棚。陈中董事长表示：“作为本土教育机构，我们更应该热爱自己的孩子

们，急家长之所急，公益讲座这面大旗，陈中教育会永远扛下去，而且还要高质量地去兑现，让更多的孩子能够享受到省会最优质的教育资源。”

同时陈中董事长还表示，不论孩子是不是陈中教育的学员，大家都可以前来听讲，陈中教育集团一视同仁。

陈中校长领衔主讲，机会实属难得

据悉，此次“新初一衔接教育”公益讲座，将由郑州晨钟(陈中)教育集团董事长、校长陈中领衔主讲。

作为教育学硕士，全国数学培训教育联盟主席，中国数学奥林匹克竞赛高级教练员，省级骨干高级教师，省级学科带头人，陈中董事长从事中学数学教学和竞赛辅导多年，潜心研究小升初考试、中考、高考，积累了丰富的经验。近年来，陈中董事长更是坚持不懈地进行学习交流，足迹从北京、上海、深圳、

广州、长沙等到宝岛台湾，遍及大半个中国，对培训教育有了更深层次的认识，对学生的教育问题有了更高境界的解决之道。

同时，本次讲座还邀请了省内知名中学教育专家和专家分享孩子进入新初一分班考试的重要性。如何应对分班考试，让孩子进入名校培养第一梯队，本次公益讲座必然会为您和孩子提供实用性的指导，精彩内容，不容错过。

温馨提示：因场地有限，本次公益讲座门票赠完即止，敬请各位家长提前预约。

“新初一衔接教育” 公益讲座主题

1. 新初一衔接教育的重要性和必要性？
2. 如何让孩子尽快适应新初一的学习和生活？
3. 如何应对分班考试，让孩子进入名校培养第一梯队？

讲座时间：6月24日上午9:00

讲座地点：郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦5楼晨钟(陈中)教育集团总部
咨询电话：0371-63697866 69139333

学习改变人生 发展学习能力 突破学习瓶颈

“小学生学习能力提升”公益讲座开讲在即

本报教育工作室特邀台湾知名教授杨中介，赴郑讲学
面向三至五年级学生家长，免费赠票，数量有限

由本报教育工作室会同郑州市图书馆、深圳花季雨季杂志社共同邀请台湾知名教授杨中介莅临郑州讲学的消息自上周发出后，得到了广大小学生家长的热捧，原计划举行的小型公益讲座，不得不做出相应调整，原计划在大石桥市图书馆举行的讲座调整到优胜路小学，已领票的家长请致电60859779，以确认座位，我们的原则是额满为止。

本次以提升小学生学习能力的公益讲座自发出后，本报教育工作室接到了大量家长的来电，询问解决孩子学习没有兴趣、注意力不集中、考试成绩不好等问题的解决办法，为解决这些问题，家长们可以说是绞尽了脑汁。从家长们提出的这些问题可以看出，家长们在教育观念上存在一个重大误区，那就是重知识传授、轻能力培养。孩子自出生后，就处在一个学习的成长过程中，每一个孩子都会从父母身上模仿言语表达、行为举止，孩子们会通过各种方式进行学习，而我们的家长只看到的是认识多少个人，算数是否比别的孩子算得快，算得准。这种片面的目标追求，必然导致孩子学习兴趣下降，甚至逆反，拒绝上学。

由于家庭教育对孩子学习能力的认识普遍不足，孩子数学不好补数学，作文不好补作文，是父母通常的做法。其实孩子最该补的，正是他所欠缺的学习能力。

台湾知名教授杨中介老师认为，通过对孩子进行科学的学习能力测试，找出偏差，进行有针对性的听视觉或阅读能力、自我控制及身体动作协调性等方面的训练，完全可以提升其与年龄不符的基本能力，帮助孩子找到适合个性

的学习方法，突破学习上的瓶颈，进而开发学习潜能，提高学习效率和学习成绩。

记者 吴幸歌

此次讲座主要面向小学三至五年级学生家长开展，不收取任何费用，目前尚有部分门票，因场地有限，门票赠完即止。有意参与的家可就近在以下三个地点领取门票：

领票地址1：郑州晚报教育工作室(陇海路文化宫路交叉口，郑州晚报西大厅一楼)

电话：67655022

领票地址2：郑州市图书馆体验馆(金水路与南阳路交叉口)

电话：60859779

领票地址3：花季雨季杂志社(花园路与纬五路交叉口)

电话：65990009

讲座时间：第一场 6月16日 上午9点至12点 郑州市优胜路小学(优胜北路与劳卫路交叉口)

第二场 6月17日 上午9点至12点 花季雨季艺术中心(花园路与纬五路交叉口)

嘉宾杨中介简介：

台湾大学经济系毕业

曾任清华大学工业工程系网络资源中心

主任

台湾世界地理杂志总编辑

北京政协礼堂堂华宝斋书院国学老师

花季雨季杂志教育版经营总监

台湾知识加值股份有限公司总经理

台湾优质教育协会理事长

作品“一看就懂台湾博览”获得2012年台北市图书馆儿童读物年度好书奖

谱大运凯歌唱响赛场 展青春风采闪耀中原 省第十七届大运会隆重开幕

6月10日，河南省第十七届大运会隆重开幕。来自全省87所高校的1671名运动员、裁判员、教练员及全省各高校领导、代表团团长以及河南工程学院的万余名师生欢聚在龙湖校区南区体育场，参加在这里举行的河南省第十七届大学生田径运动会开幕式。本届运动会由河南省教育厅主办，河南工程学院承办，河南省学生体育总会、高校体协分会及田径协会协办。



大运会组委会主任、省委高校工委书记、省教育厅党组书记、省教育厅厅长王艳玲，省体育局局长彭德胜，省政府副秘书长介新，省教育厅副厅长崔炳建，大运会组委会副主任、河南工程学院党委书记周太良，大运会组委会副主任、河南工程学院院长胡卫民及省教育厅、省体育局有关处室的负责同志，省煤炭协会、纺织协会、郑州市、新郑市有关领导；省学生体育总会、高校体协分会、田径协会等有关负责同志出席开幕式，来自全省各高校的领导、代表团团长参加了开幕式。开幕式由大运会组委会副主任、省教育厅副厅长崔炳建主持。

王艳玲在致开幕词指出，举办大学生田径运动会是对我省高校体育事业的一次检阅，也是推进素质教育的重要举措。要让“每天锻炼一小时，健康生活五十年，幸福生活一辈子”这句口号深入人心，成为全省师生共同的自觉行动。

河南工程学院院长胡卫民致欢迎词，胡院长表示此作为本次大运会的承办学校，一定会以认真、热情、周到、细致的态度，扎实做好各项服务工作，为大家提供一个优质的比赛和生活环境。会以此次运动会的举办为契机，认真学习兄弟院校的好经验、好做法，不断加大改革力度，进一步强化体育教学工作，着力为我省高校体育教学工作的持续提升，作出应有贡献！

整个体育场内，欢声笑语，群情沸腾，鲜花、彩旗、掌声和数万名师生的欢呼声簇拥的田径场内一片欢腾，在这个激情似火的季节，田径场上处处彰显着中原大学生的万丈豪情。开幕式结束后，随着男子组110米跨栏的开始，本次大运会比赛正式拉开了帷幕。从大运会组委会获悉，本次大运会在河南工程学院龙湖校区西、南区田径场同时进行，在5天的赛期中将进行35个项目的角逐。

唐善普